长春发布保障性住房配售公告

共有2040套房源

11月1日,长春市住房保障和房 屋管理局发布长春市林语雅居保障 性住房项目配售公告(第三批),本 次配售项目为林语雅居项目,该项 目共有配售房源2040套

据了解,按照文件规定,长春市 开展林语雅居保障性住房项目(第 三批)申请报名工作。

配售房源:本次配售项目为林 语雅居项目。位于芳草街以东,林 语路以北,泰瑞街以西,长春水投 集团办公楼以南。由长春润铭房 地产开发有限公司建设,该项目 共有配售房源2040套,户型面积 85平方米左右(两室一厅-1824套;户型面积105平方米左右 (三室两厅两卫)216套。按照基 本覆盖划拨土地成本、建安成本 加不超过5%的利润和管理费确 定配售均价约5900元/平方米,手 坯交付,住宅物业费收费标准参 昭《关于长春市普诵住宅前期物 业服务收费标准实行政府指导价 的通知》文件,按照二级物业费取 费标准执行,交付时间2026年12 月31日

配售对象:本批次配售对象为 长春市大专及以上学历人员、中级 及以上专业技术职称人员、高级工 及以上执业技能等级人员。

准购户型:申请家庭人口1-3人 (含3人)的申购户型面积标准为85 平方米;家庭人口4人及以上的可申 购户型面积标准为105平方米。

主申请人具有副高级及以上职 称、处级及以上级别、享受省人才安 家补贴机制E类及以上人才,不受户 型面积标准限制。

申请条件:申请购买保障性住 房以家庭为单位,申请人的配偶和 未成年子女必须共同申请,在本市 同一户籍的其他家庭成员也可以作 为共同申请人。申请家庭应同时满

(一)主申请人应为大专及以上 学历人员、中级及以上专业技术职 称人员、高级工及以上执业技能等

(二)主申请人在本市缴纳1个 月及以上社保并处于参保状态,社 保缴存地为长春市市区及双阳区、 九台区、德惠市、榆树市、农安县、公 主岭市。

(三)主申请人及共同申请人在 本市无住房或家庭人均住房建筑面 积不足16平方米(含16平方米):

(四)主申请人及家庭成员如在 本市享受房改房、公有住房、集资合 作建房, 经济话用住房, 公租房(含政 府完全产权廉租房、按份共有产权 廉和房)、保障性和赁住房等政策性 住房的,在房屋交付前要按规定腾 退;享受住房货币补贴的,在房屋交 付前要按规定退回;正在享受住房 租赁补贴的,在房屋交付前停发租

(五)2023年9月1日后享受过 产权调换、货币补偿等安置政策的, 以及2023年9月1日后将名下房产出 售、赠与的,均视为有房家庭。

-)申请(2024年11月23日-

2024年12月2日)。申请人将申请 材料提交至受理点,申请时间截止 或申请家庭数量达到认购户型数量 的1.5倍停止受理申请。

(二)资格审核(2024年12月3 日-2024年12月9日)。住房保障管 理部门对申请家庭的申请材料进行 审核,将符合条件的申请家庭公示 在长春市住房保障和房屋管理局官 方网站,公示期为3天,经公示无异 议或者异议不成立的,按申请时间 登记为轮候对象。

三) 摇号(2024年12月13 日)。住房保障管理部门组织摇号, 并邀请公证人员和申请家庭代表 (随机抽取)等参加,摇号确定选房

(四)选房(2024年12月14日-2024年12月16日)。配售单位组织 配售对象按选房顺序和准购户型进 行选房,并签订认购协议、交纳定 金,视为选房成功。

签订购房合同时间以配售单位 通知为准

申请家庭未能在规定时限内选 房、签订认购协议、签订购房合同的 或者未按合同规定期限缴交购房款 的,视为放弃购房资格,按选房顺序 号顺延选房。如本批次所有房源全 部签订购房合同并缴交购房款,则 该项目配售完毕。

申请地点在长春房产超市3层: 长春市宽城区长白路5号长春站北 站口西侧(临近凯旋公路客运站) (9:00-11:30,13:00-17:00)

城市晚报全媒体记者 陆续

省交通运输部门已累计治理 公路隐患点(段)1409处

按照省交安委"清源除 患"2024年专项行动总体部 署,省交通运输厅紧密结合 安全生产治本攻坚三年行 动、乡村畅通工程,以及公路 安全设施和交通秩序管理精 细化提升行动,全力克服汛 情带来的不利影响,聚焦平 交路口、弯坡路段、临水临崖 等事故多发隐患路段以及交 通安全隐患突出路段,科学 施策,全面完成公路隐患整 治工作。截至目前,全省共 治理隐患点(段)1409处,其 中国省干线公路554处、农村 公路855处,为人民群众平安 出行创造了良好的公路交通 环境。

据悉,为确保全面完成 普通公路安全隐患整治任 务,省公路局多次召开会议 进行专题部署,有序组织各 地公路管理部门及设计单 位,深入隐患点(段)勘察设 计,会同交警部门共同确认 排查整治方案。同时,按照 "一路一策""一点一方案"的 要求实施分类整治,并简化 整治实施程序,对部分隐患 点(段)下放审批权限,缩短

前期工作时间,提高整治效

为确保公路隐患治理工 作质效,省公路局还组建督 导组深入全省各地加强现场 督导,对整治进度缓慢、整治 质量不高的部分地区进行问 题剖析和技术障碍指导,及 时掌握各地整治进展情况, 确保按时高效完成整治任 务。各级公路管理部门切实 履行监管职责,严格按照设 计文件组织施工,持续强化 对施工单位的设备能力、材 料质量、丁艺技能、施工规程 等方面的监管,确保整治一 条、合格一条、效果显著-

下一步,省公路局将加 强与公安交警部门密切配 合,分工协作,进一步强化互 动、互信、互助、互认、互担的 "五互"常态化联勤联动工作 机制,确保隐患点(段)排查 认定、设计方案确定、验收及 销号管理等方面协作更加顺 畅,持续加快推进公路隐患 治理,切实保障公众安全便

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市公安局绿园区分局正阳街派出所 贴心服务暖民心 上门办证显真情

进了长春市公安局绿园区分 局正阳街派出所户籍大厅, 她面露难色,显然遇到了什 么难题。户籍民警杨莉莉见 状,便主动向前询问其是否 需要帮助,李女士随即向杨 来是她的母亲不慎丢失了身 份证,而老人因年事已高且 长期卧床,急需身份证办理 相关事务,这让李女士感到

面对李女士的难题,户

中,他们耐心地为老人采集 了现场照片,并仔细核对了 相关信息。在采集过程中, 两人不仅专业、高效,还非常 注重老人的感受,让原本紧 张的气氛变得温馨而和谐。

完成采集后,杨莉莉向 李女士保证:"您放心,我们 回所便会为您母亲提交办理 身份证的相关手续,很快您 就能收到身份证了。"听到这 句话,李女士激动不已,她紧 紧握住民警的手,连声表达 着谢意:"真是太感谢你们 了! 警察直是为老百姓办实 事儿!"

群众在哪里,服务就在 哪里。民警杨莉莉将服务触 角延伸到百姓家中,将人民 警察对百姓的真情挚爱送到 了群众心里,用实干践行使 命,用忠诚彰显担当

城市晚报全媒体记者 吕闯

近日,李女士焦急地走

非常困扰。

籍民警杨莉莉耐心地向她解 释了代办身份证所需的相关 材料。然而, 当得知李女士 的母亲已经卧床多年且没有 病历时,杨莉莉没有丝毫犹 豫,立即表示:"我们可以为您母亲上门办证。"当天下 午,户籍民警杨莉莉和辅警 李洪霖便来到了李女士的家

"警察叔叔真的没有骗我!"

长春市公安局朝阳区分局红旗街派出所 处置一起家庭矛盾纠纷

"小朋友多大了?""妈妈 和姐姐经常这么吵架吗""别 担心,一会儿警察叔叔去了她 们就不吵了,你先吃饭吧!"

近日,长春市公安局朝 阳区分局红旗街派出所民警 许加苗不仅出警处置了一起 家庭矛盾纠纷,还贴心照顾 了一位一天没吃饭的小朋 友,成为了孩子心中名副其

当天晚上,红旗街派出 所接到群众报警称,辖区有 一户人家母女发生激烈争 吵,民警立即出警赶往现 场。在得知该户人家的小儿 子因家里没人做饭已经饿一 天了,便将其带回派出所.买

来了热乎乎的面条,还不断 对其进行安抚沟通,避免孩 子留下心理阴影

随后,民警再次回到现 场,在倾听了双方诉求后对 二人进行沟通和引导,鼓励 1人冷静处理问题。在民警 的劝说下,母女俩互诉心中 的委屈,最终解开心结握手 言和,让家庭重新拥有了和 谐温馨的氛围。

在将一切安排妥当后, 民警又将待在派出所的男孩 安全送回家中,看到妈妈和 姐姐相处得十分融洽时,男 孩激动说道:"警察叔叔真的 没有骗我!"

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局宽城区分局奋进派出所

模拟各种突发事件进行实战演练

连日来,长春市公安局宽城区分 局奋进派出所积极响应上级部门关 于实战大练兵工作要求,以增强体 能、实战技能为目标,积极开展大练 兵活动,掀起了一股强警练兵热潮。

在训练场上,全所民辅警精神 抖擞、斗志昂扬,本着"高标准、严要 求"的原则,坚决做好每一次训练。 体能训练中,跑步、俯卧撑、单双杠 等项目,民辅警不惧挑战、全力以 赴,充分展现了顽强拼搏的精神风 貌。通过体能训练,民警们的身体 素质得到了有效提升,为应对各种 复杂的工作任务提供了有力的基础

实战演练是大练兵活动中的重 点内容,通过模拟各种突发事件场 暑,民辅警围绕徒手防卫与控制,警 械使用。战术协同等内容讲行实战模



实战演练 宽城公安供图

拟演练。演练中,民辅警按照预定方 案进行分工协作,迅速反应、果断处 置,有效地控制了局面。通过实战演 练全面提升民辅警单兵对抗、应急处 突、协同作战能力,确保在关键时刻 拉得出、冲得上、打得赢。

学为用,练为战。下一步,奋进

派出所将常态化开展实战大练兵工 作,不断提升全所民辅警警务实战技 能、实战心理素质以及处置突发事件 的能力,为今后更好地依法履行职 责、打击违法犯罪、维护社会和谐稳 定奠定坚实基础

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公布5起出租汽车专项整治典型案例

长春市交通运输部门坚持有诉 必查、一案双查,持续加大出租汽车 故意绕行违法行为的查处力度,严 厉打击"黑车"非法营运行为,规范 出租汽车营运秩序,切实保障乘客 权益。近日,长春市交通运输部门 公布5起典型案例,旨在以案释法、 警钟长鸣,提醒广大从业人员严格 遵守法律法规,树立良好的职业道 德和服务意识。

案例一:2024年10月29日,吉 ADB0789出租汽车驾驶员关海辉 未按照合理路线行驶,故意绕行,依 据《吉林省城市公共客运管理条 例》,对关海辉给予吊销巡游出租汽 车驾驶员证的行政处罚。

案例二:2024年10月21日,吉 AZ0179出租汽车驾驶员陈广福未 按照合理路线行驶,故意绕行,依据 《吉林省城市公共客运管理条例》, 对陈广福罚款2000元,扣除服务质 量信誉考核5分。所属企业吉林泰 安的士有限责任公司按照企业内部 管理制度,对陈广福做出带车学习7 天的处理,学习期间驾驶员和车辆 不得参加营运。

案例三:2024年9月23日,吉 D0056C车辆车主刘孝萍未取得相 应城市公共客运许可,擅自从事经 营活动。当事人于2024年5月5日, 因相同违法行为被执法机关查外。 依据《吉林省城市公共客运管理条

例》,对刘孝萍罚款10000元,同时责 令其停止违法行为。

案例四:2024年9月27日,吉 EWU903车辆驾驶员孙克有未取 得相应城市公共客运许可,擅自从 事经营活动。依据《吉林省城市公 共客运管理条例》,对孙克有罚款 7000元,同时责令其停止违法行

案例五:2024年10月13日,吉 AF07332车辆驾驶员刘宝未取得相 应城市公共客运许可,擅自从事经 营活动。依据《吉林省城市公共客 运管理条例》,对刘宝罚款7000元, 同时责令其停止违法行为。

城市晚报全媒体记者 陆续